
Tisztelt Szirmai Baráti Egyesület! 
Kedves Szoták Tamásné Évike! 

 
 

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy a jelenleg városunkban kialakult áradásokkal kapcsolatos 
katasztrófa helyzetben Szirmát nem fenyegeti a Sajó ártere. 
A rémhírekkel ellentétben tájékoztatást kaptam arról, hogy városrészünk egész területén a víz 
fogyasztható. Duzsik Gábor a MIVÍZ Kft. általános ügyvezető igazgatója által kiadott 
sajtóközlemény írásos anyaga szerint:  
„Az elmúlt héten vasárnap bekövetkezett rendkívüli esemény hatására, a MIVÍZ Kft., forrásainak 
jelentős részét kénytelen volt kizárni a vezetékes ivóvíz-szolgáltatásból.   
Miskolc város vízkorlátozást volt kénytelen elrendelni. 
 
A mai nap 12:30 órakor a Szinva forrás hálózatba történő visszakapcsolását megkezdtük. A MIVÍZ 
kft. minden lépését az ÁNTSZ Észak-magyarországi regionális Intézetével egyeztetve végzi. Előre 
láthatólag a vízszolgáltatás ma estére minden területen stabilizálódik. 
 
Tekintettel arra, hogy a 72 órás laboratóriumi vizsgálati eredmények még nem állnak 
rendelkezésre, ezért az ÁNTSZ javaslata szerint, biztonsági intézkedésként a Szinva-forrásról 
ellátott területen a lakosság 1 perces forralás után fogyassza a vizet. 
Ez a terület a Nagyváthy János utcától (azaz a Szent Anna templomtól) Lillafüredig terjedő 
városrészt érinti. A város többi részén a vezetékes víz, forralás nélkül fogyasztható. A rendkívüli 
időjárási helyzet miatt a kiegészítő vízkorlátozást a következő napokban is fenn kell tartani. 
Hasonló helyzet a tapolcai vízmű ultraszűrős víztisztításának kiépítése után nem fordulhat elő. 
 
A vészhelyzet elmúlásával ismételten tájékoztatjuk a lakosságot. 
 
A csatornahálózat jelenleg is folyamatosan túlterhelt, az ár levonulásával párhuzamosan fog a 
helyzet javulni. Társaságunk folyamatosan ellenőrzi a csatornarendszert, tisztítja az eldugult 
víznyelőket, folytatja a szivattyúzást. 
 
Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben eldugult víznyelőkről, elmozdult, hiányzó aknafedlapokról 
tudnak, jelezzék a MIVÍZ Kft. éjjel nappal hívható ügyeleti telefonszámán: (46) 519-339”. 
 
A felsőzsolcai gátat nem törték át az M30-as autópálya felé. Megtekintettem a felsőzsolcai és arnóti 
vízhelyzetet, az utak már ezen a környéken járhatóak. 
A Szirmától távol eső földterületeken kisebb talajvíz jelenségek tapasztalhatóak. 
Településrészünkön a mélyebben fekvő családi házak pincéjében, garázsában feltört a talajvíz, 
belvíz. 
 
Miskolc Megyei Jogú Város a jelenlegi katasztrófa helyzetben kénytelen a védelemmel kapcsolatos 
segítséget Majláth, Diósgyőr, Felsőzsolca, Csorba-tó környékére összpontosítani. 
 
Felkérem Önöket arra, hogyha bármilyen segítségre szükségük van, az alábbi telefonszámon 
értesítsenek! 70/333-7723 
 
 

Tisztelettel: 
Hegedűs Andrea 

Önkormányzati képviselő 


